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Buda 1

20,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração policromada, séc. 
XX, sinais de uso. Dim. - 24 cm

20,00Valor Base (€):

Cama 2

0,00Valor Venda (€):

estruturam em madeira entalhada, pintada e 
dourada, interior da cabeceira forrada a capitonê, 
séc. XX, faltas e defeitos. Dim. - 164 x 140 x 200 cm

30,00Valor Base (€):

Par de candeeiros de mesa 3

0,00Valor Venda (€):

estrutura em metal amarelo, séc. XX, faltas e 
defeitos. Dim. - 67 cm

15,00Valor Base (€):

Castiçal 4

30,00Valor Venda (€):

vidro, decoração moldada, séc. XX, sinais de uso. 
Dim. - 27 cm

30,00Valor Base (€):
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Colecção de 12 cavalos 5

30,00Valor Venda (€):

porcelana e biscuit, séc. XX, colecção "O Cavalo na 
Arte daS Civilizações Perdidas", sinais de uso. Dim. - 
18 cm

30,00Valor Base (€):

Cristo 6

57,00Valor Venda (€):

cruz em madeira, escultura em madeira policromada, 
séc. XX, vestígios de xilófagos, pequenos defeitos. 
Dim. - 71 cm

30,00Valor Base (€):

Divindade 7

38,00Valor Venda (€):

porcelana monocroma "blanc-de-chine", séc. XX, 
faltas e defeitos. Dim. - 17 cm

10,00Valor Base (€):

Doze dedais 8

10,00Valor Venda (€):

porcelana, séc. XX, faltas e defeitos. Dim.  - 4,5 cm

10,00Valor Base (€):
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Duas caixas 9

5,00Valor Venda (€):

resina, decorção policromada "flores", séc. XX, faltas 
e defeitos. Dim. - 14 cm

5,00Valor Base (€):

Duas figuras 10

0,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração policromada e 
dourada, séc. XX, sinais de uso. Dim. - 18 cm

10,00Valor Base (€):

Grupo escultórico 11

33,00Valor Venda (€):

porcelana europeia, decoração policromada e 
dourada, séc. XX, restauros, cabelos, base estalada. 
Dim. - 35 x 40 x 20 cm

10,00Valor Base (€):

Jarra 12

0,00Valor Venda (€):

vidro, decoração lapidada, séc. XX, sinais de uso. 
Dim. - cm

10,00Valor Base (€):
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Louças miniatura 13

5,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada e dourada, séc. 
XX, faltas e defeitos. Dim. - 10 cm

5,00Valor Base (€):

Louças miniaturas 14

0,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada e dourada, séc. 
XX, faltas e defeitos. Dim. - 7 cm

5,00Valor Base (€):

Mesa de apoio 15

0,00Valor Venda (€):

madeira, tampos em couro com apontamentos a 
dourado, séc. XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 
64 x 75 x 37 cm

10,00Valor Base (€):

Mesa de apoio 16

0,00Valor Venda (€):

metal, estrutura tubular pintada e dourada, tampos 
em vidro, séc. XX, faltas e defeitos. Dim. - 76 x 38 x 
23 cm

20,00Valor Base (€):
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Mesa de apoio 17

0,00Valor Venda (€):

madeira e metal, estrutura tubular pintada e dourada, 
tampos em vidro, séc. XX, faltas e defeitos. Dim. - 81 
x 80 x 40 cm

20,00Valor Base (€):

Mísula 18

20,00Valor Venda (€):

madeira, decoração entalhada, pintada e dourada, 
séc. XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 32 x 70 x 
25 cm

10,00Valor Base (€):

Mísula com pedra mármore 19

0,00Valor Venda (€):

madeira e mármore negro, decoração entalhada, 
pintada e dourada, séc. XX, faltas e defeitos. Dim. - 
68 x 91 x 39 cm

40,00Valor Base (€):

Par de bustos "Faraós" 20

0,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada e dourada, bases 
em madeira, séc. XX, pequenas faltas e defeitos. 
Dim. - 16 cm

10,00Valor Base (€):
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Par de cadeiras 21

12,00Valor Venda (€):

madeira dourada, decoração entalhada com estofos 
em veludo rosa, séc. XX, faltas e defeitos. Dim. - 90 
x 44 x 40 cm

10,00Valor Base (€):

Par de candeeiros a óleo 22

17,00Valor Venda (€):

estrutura em vidro, decoração moldada, séc. XX, 
com chaminés, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 42 
cm (maior)

10,00Valor Base (€):

Par de castiçais 23

0,00Valor Venda (€):

porcelana europeia, decoração policromada e 
dourada, séc. XX, faltas e defeitos, um partido e 
colado. Dim. - 21 cm

5,00Valor Base (€):

Par de copos, duas bomboneiras e 
garrafa

24

24,00Valor Venda (€):

vidro veneziano, decoração policromada e dourada, 
séc. XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 40 cm

20,00Valor Base (€):
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Par de garrafas 25

0,00Valor Venda (€):

vidro bicolor, decoração lapidada, séc. XX, faltas e 
defeitos. Dim. - 30 cm

20,00Valor Base (€):

Jarra 26

62,00Valor Venda (€):

bronze esmaltado revestido a laca cinnabar bicolor, 
decoração relevada, séc. XX, China, sinais de uso. 
Dim. - 24 cm

20,00Valor Base (€):

Par de nichos 27

30,00Valor Venda (€):

madeira pintada e dourada, séc. XX, faltas e 
defeitos. Dim. -90 x 60 x 15 cm

10,00Valor Base (€):

Par de pratos "João Padeiro - Cascais" 28

7,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração a azul e branco com filamento 
a dourado, séc. XX, marca n. 35 (1974), faltas e 
defeitos. Dim. - 25 cm

5,00Valor Base (€):
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Par de serra-livros 29

7,00Valor Venda (€):

madeira, decoração policromada, séc. XX, sinais de 
uso. Dim. - 11 x 20 cm

5,00Valor Base (€):

Prato SECLA 30

41,00Valor Venda (€):

faiança, decoração policromada, séc. XX, marcado, 
sinais de uso. Dim. - 32 cm

30,00Valor Base (€):

"Mercado" 31

0,00Valor Venda (€):

óleo sobre tela, séc. XX, assinado e datado de 1929. 
Dim. - 50 x 86 cm

40,00Valor Base (€):

"Retrato" 32

0,00Valor Venda (€):

 técnica mista sobre papel, séc. XX, assinado e 
datado de 1970. Dim. -  64 x 48 cm

20,00Valor Base (€):
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"Retrato de Senhora" 33

0,00Valor Venda (€):

técnica mista sobre papel, séc. XX, assinado e 
datado de 1970. Dim. -  64 x 48 cm

20,00Valor Base (€):

Moldura com aplique de candeeiro 34

13,00Valor Venda (€):

moldura em madeira dourada, séc. XX, faltas e 
defeitos. Dim. - 47 x 67 cm

5,00Valor Base (€):

Quatro jarras e pote 35

0,00Valor Venda (€):

porcelana, decoração policromada, séc. XX, faltas e 
defeitos. Dim. -  10 cm (maior)

10,00Valor Base (€):

Quatro molduras 36

14,00Valor Venda (€):

madeira, decoração prateada, séc. XX, pequenas 
faltas e defeitos. Dim. - 29  x 24 cm

5,00Valor Base (€):
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Quatro molduras 37

7,00Valor Venda (€):

madeira, decoração prateada, séc. XX, pequenas 
faltas e defeitos. Dim. - 22 x 24 cm

5,00Valor Base (€):

Sete budas 38

0,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração policromada e 
dourada, séc. XX, sinais de uso. Dim. - 10 cm (maior)

5,00Valor Base (€):

Tinteiro 39

27,00Valor Venda (€):

estrutura em metal, tinteiros em vidro, decoração 
relevada e vazada, séc. XX, faltas e defeitos. Dim. - 
14 x 12 x 21cm

10,00Valor Base (€):

Tocheiro 40

0,00Valor Venda (€):

madeira, decoração policromada e dourada, séc. XX, 
faltas e defeitos. Dim. -  45 cm

30,00Valor Base (€):
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Travessa SECLA 41

38,00Valor Venda (€):

faiança, decoração policromada, séc. XX, marcado, 
sinais de uso. Dim. - 22 x 32 cm

30,00Valor Base (€):

Travessa SECLA 42

41,00Valor Venda (€):

 faiança, decoração policromada, séc. XX, marcado, 
sinais de uso. Dim. - 26 x 31 cm

30,00Valor Base (€):

Três bules 43

0,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração azul e branca, séc. 
XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 15 cm

10,00Valor Base (€):

Três bules 44

0,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração azul e branca, séc. 
XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 15 cm

10,00Valor Base (€):



Leilão: 2020 / 1037

Três bules 45

0,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração azul e branca, séc. 
XX, pequenas faltas e defeitos. Dim. - 15 cm

10,00Valor Base (€):

Três caixas 46

0,00Valor Venda (€):

porcelana da China, decoração a azul e branca, 
pequenas faltas e defeitos. Dim. - 16 cm (maior)

20,00Valor Base (€):

Três figuras 47

32,00Valor Venda (€):

barro, séc. XX, um assinado Rosa Ramalho, faltas e 
defeitos, partidos. Dim. - 15 cm (maior)

10,00Valor Base (€):

Três pratos 48

7,00Valor Venda (€):

barro, decoração vidrada e policromada, séc. XX, 
pequenas faltas e defeitos. Dim. - 25 cm (maior)

5,00Valor Base (€):
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Três pratos 49

13,00Valor Venda (€):

porcelana europeia, decoração policromada e 
dourada, séc. XX, sinais de uso. Dim. - 25 cm (maior)

5,00Valor Base (€):

Três snuff-botles 50

35,00Valor Venda (€):

laca cinnabar, decoração relevada, séc. XX, China, 
sinais de uso. Dim. - 8,5 cm (maior)

10,00Valor Base (€):


